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  ОАО «Климовичский ликеро-водочный завод»

ОАО «Климовичский ликеро-водочный завод» — одно из крупнейших и старейшее предприятие-производитель алкогольной продукции в Республике Беларусь. Завод имеет богатую историю и основан в 1858 году.
Сегодня ОАО «Климовичский ликеро-водочный завод» - это современное, постоянно развивающееся многопрофильное предприятие, выпускающее:

- спирт этиловый ректификованный из пищевого сырья «ЛЮКС»;

- спирт этиловый ректификованный из пищевого сырья «БЕЛАЛЬФА»;

- спирт этиловый ректификованный из пищевого сырья высшей очистки;

- водки и водки особые;

- ликеро-водочные изделия  (бальзамы и настойки горькие).

В 2013 году на ОАО «Климовичский ликеро-водочный завод» впервые на территории Республики Беларусь был разработан и произведен спирт нового поколения «БЕЛАЛЬФА», который изготавливается из лучшего вида сырья для спиртового производства - зерна пшеницы, ржи и тритикале, соответствующего всем стандартным характеристикам. Спирт «БЕЛАЛЬФА» проходит высокую степень очистки. По шкале степени очистки  по СТБ 1334-2003 этот спирт занимает высшую ступень. Например, содержание метилового спирта  в спирте «БЕЛАЛЬФА» составляет всего лишь 0,003% (для сравнения – в спирте «ЛЮКС» этот показатель составляет 0,01%). Спирты «ЛЮКС» и «Белальфа» производятся с использованием, как  ферментных препаратов, так и зеленого солода.
Обладая столь высокими характеристиками, спирт «БЕЛАЛЬФА» является лучшим спиртом из всех, производимых в Республике Беларусь, а также на территории стран СНГ, что подтверждается многочисленными наградами, завоеванными им на Международных конкурсах (например, ГРАН-ПРИ Московского международного конкурса  спиртов, Золотая медаль Международной выставки напитков «Вино-водка» г.Сочи и Серебряная медаль Международного конкурса «ЯЛТА.ЗОЛОТОЙ ГРИФОН»).

Алкогольная продукция ОАО «Климовичский ликеро-водочный завод» получила широкую известность и признание   в таких странах, как Российская Федерация, Украина, Германия, ЮАР, Шотландия, Латвия, Эстония, Грузия, Туркменистан, Азербайджан, Казахстан, Китай, Армения. Покупатели высоко оценивают ее за высокое качество и отличные органолептические свойства. 

Мы заинтересованы в расширении географии поставок, поиске новых партнеров и установлении долгосрочных отношений.

Просим рассмотреть возможность организации Вам прямых поставок нашей продукции. 
Мы искренне надеемся, что наши предложения найдут у Вас  отклик и мы сможем организовать с Вами взаимовыгодное сотрудничество.
Цена за 1 дал безводного спирта:

«ЛЮКС», «БЕЛАЛЬФА» -  8,0 USD (FCA)
Адрес предприятия
ОАО «Климовичский ликеро-водочный завод»

213633, Республика Беларусь, Могилевская область,
г. Климовичи, ул. Набережная, 10
Начальник отдела ВЭД
Язымов Иван Васильевич
Тел. +375 2244 65023
Тел. +375 2244 55746

Тел. +375 29 6597776
Эл. почта: klimlvz05@mail.ru
www.klimlvz.by
