Долгосрочная въездная виза (тип D) выдается для многократного въезда в Республику Беларусь сроком действия до 1 года с правом пребывания до 90 суток в год, если иное не предусмотрено международными договорами Республики Беларусь, в следующих целях, определяемых характером представляемых документов визовой поддержки:

деловые контакты – на основании следующих документов:

- оригинала ходатайства юридического лица;

- документов, подтверждающих необходимость многократных поездок в течение заявленного срока, например, копии договора (контракта, соглашения о сотрудничестве) между юридическим лицом Республики Беларусь и иностранцем либо иностранной организацией, в которой он работает, подтверждающего наличие устойчивых деловых взаимоотношений сторон, либо документов юридического лица Республики Беларусь (в том числе учредительных), подтверждающих, что иностранец является учредителем коммерческой организации в Республике Беларусь либо работником иностранной организации, учредившей коммерческую организацию в Республике Беларусь, заверенных печатью юридического лица Республики Беларусь либо печатью организации, заключившей договор (контракт, соглашение о сотрудничестве) с юридическим лицом Республики Беларусь, либо копии, сверенной консульским должностным лицом с оригиналом;

иных документов, подтверждающих сведения, изложенные в ходатайстве, – при необходимости по решению консульского должностного лица.

Долгосрочная въездная виза может оформляться на основании ходатайства представительства иностранной организации (в том числе банка) в Республике Беларусь о выдаче въездной визы учредителям, руководителям и работникам иностранной организации (в том числе банка), которая открыла данное представительство, в целях осуществления деятельности, непосредственно связанной с работой представительства;

участие в спортивных (культурных) мероприятиях – на основании следующих документов:

- оригинала ходатайства юридического лица о выдаче долгосрочной визы, установленной формы;

документов, подтверждающих необходимость многократных поездок в течение заявленного срока, например, копии договора (контракта, соглашения о сотрудничестве) между юридическим лицом Республики Беларусь и иностранцем либо иностранной организацией, в которой он работает, подтверждающего наличие устойчивых деловых взаимоотношений сторон, либо графика спортивных мероприятий;

иных документов, подтверждающих сведения, изложенные в ходатайстве, – при необходимости по решению консульского должностного лица;
частные дела – на основании оригинала одного из следующих документов:

приглашения, оформленного подразделением по гражданству и миграции в порядке, установленном МВД;

документа, подтверждающего наличие жилого помещения на территории Республики Беларусь, – для оформления въездной визы собственнику жилого помещения и членам его семьи;
договора возмездного оказания медицинских услуг, заключенного в установленном законодательством Республики Беларусь порядке с организацией здравоохранения Республики Беларусь, в том числе полученного факсимильной связью или по другим каналам связи, – для оформления въездной визы лицу, нуждающемуся в получении медицинской помощи, оказываемой в Республике Беларусь, и при необходимости сопровождающему его лицу;
посещение мест захоронения – на основании справки о месте захоронения близких родственников или супруга (супруги) иностранца – для оформления въездной визы с правом пребывания не более 90 суток в год иностранцу, у которого на территории Республики Беларусь захоронен близкий родственник или супруг (супруга), а также близким родственникам, супругу (супруге) такого иностранца;
работа – на основании оригинала ходатайства юридического лица Республики Беларусь или представительства иностранной организации (в том числе банка) в Республике Беларусь и одного из следующих документов:

заверенной нотариусом Республики Беларусь копии специального разрешения на право занятия трудовой деятельностью в Республике Беларусь иностранному гражданину или лицу без гражданства, выданного подразделением по гражданству и миграции главного управления внутренних дел Минского горисполкома, управления внутренних дел облисполкома;

поступившего в загранучреждение по каналам ведомственной электронной почты МИД уведомления подразделения по гражданству и миграции о выдаче иностранному гражданину специального разрешения на право занятия трудящимся-иммигрантом трудовой деятельностью в Республике Беларусь.
