Однократная, двукратная и многократная краткосрочная въездная виза (тип C) выдается на заявленный период, но не более 90 суток, в следующих целях, определяемых характером представляемых документов визовой поддержки:
осуществление деловой поездки, участие в спортивных/культурных мероприятиях – на основании ходатайства юридического лица, оформленного на фирменном бланке с указанием полного наименования данного юридического лица, его места нахождения и телефона, а также обязательства юридического лица по соблюдению иностранцем правил пребывания на территории Республики Беларусь, скрепленного печатью юридического лица.
При необходимости осуществления контроля за работой представительства иностранной организации в Республике Беларусь либо иной деятельности, непосредственно связанной с работой данного представительства, краткосрочная въездная виза в целях осуществления деловой поездки может быть оформлена руководителям и работникам данного представительства или учредителям, руководителям и работникам иностранного предприятия (организации), которое открыло данное представительство, на основании оригинала ходатайства представительства иностранной организации или банка в Республике Беларусь, оформленного с учетом требований, указанных в предыдущем абзаце.
туризм – на основании оригинала одного из следующих документов на срок, указанный в документе, но не более 30 суток:
ходатайства белорусского субъекта туристической деятельности, оформленного на фирменном бланке с указанием полного наименования субъекта туристической деятельности, его места нахождения и телефона, скрепленного печатью;
ходатайства санаторно-курортной или оздоровительной организации, оформленного на фирменном бланке с указанием ее полного наименования, места нахождения и телефона, цели, сроков проживания иностранца, оказываемых ему услуг, подтверждения резервирования путевки и полной либо частичной предварительной оплаты услуг, а также обязательства санаторно-курортной или оздоровительной организации о соблюдении иностранцем правил пребывания на территории Республики Беларусь, скрепленного печатью;
ходатайства субъекта агроэкотуризма с указанием адреса, цели, сроков проживания иностранца, оказываемых ему услуг, а также обязательства субъекта агроэкотуризма о соблюдении иностранцем правил пребывания на территории Республики Беларусь и копий документов, подтверждающих право оказания им услуг в сфере агроэкотуризма.
Краткосрочная въездная виза в целях туризма может быть однократной или двукратной.
Двукратная въездная виза выдается при наличии в ходатайстве о выдаче въездной визы обоснования необходимости двукратного въезда иностранца (посещение сопредельного государства в ходе поездки, подтверждаемое наличием визы сопредельного государства, билетов на проезд авиационным, автомобильным, железнодорожным или иными видами транспорта; соответствующим образом составленная программа тура и иное).
Граждане государств-членов Европейского союза, а также ряда иных государств имеют право обратиться за получением визы в туристических целях при предъявлении копии одного из вышеперечисленных ходатайств, либо при наличии подтверждения брони в коллективных и индивидуальных средствах размещения, полученного по факсимильной связи или другим каналам связи, на срок подтвержденной документально брони, но не более 10 суток.
по частным делам – на основании одного из следующих документов:
оригинала приглашения, оформленного подразделением по гражданству и миграции;
сообщения о тяжелом заболевании или смерти близкого родственника или члена семьи, заверенного врачом либо поступившего по дипломатическим каналам, свидетельства о смерти – для оформления въездной визы иностранцу, у которого на территории Республики Беларусь тяжело заболел либо умер близкий родственник или супруг (супруга), а также близким родственникам, супругу (супруге) такого иностранца;
судебной повестки;
документа, подтверждающего наличие жилого помещения на территории Республики Беларусь, – для оформления въездной визы собственнику жилого помещения и членам его семьи;
ходатайства организации здравоохранения Республики Беларусь либо договора возмездного оказания медицинских услуг, заключенного в установленном законодательством Республики Беларусь порядке с организацией здравоохранения Республики Беларусь, – для оформления въездной визы лицу, нуждающемуся в получении медицинской помощи, оказываемой в Республике Беларусь, и при необходимости сопровождающему его лицу;
по решению консульского должностного лица - заявления-приглашения гражданина Республики Беларусь, удостоверенного в установленном порядке в загранучреждении Республики Беларусь, либо нотариусом Республики Беларусь (такое заявление действительно в течение 90 суток с момента его заверения).
Граждане государств-членов Европейского союза, а также ряда иных государств вправе обратиться за получением краткосрочной визы в целях посещения родственников (друзей) на срок до 30 суток без документа визовой поддержки (приглашения) с обязательным указанием в визовой анкете ФИО приглашающего лица, адреса его проживания в Беларуси и контактного телефона.
Вместе с тем, консульское должностное лицо сохраняет за собой право истребования у заявителя любых дополнительных документов, включая документ визовой поддержки, в случае возникновения у него каких-либо сомнений о подлинности предоставленных сведений.
посещение мест захоронения – на основании оригинала справки о месте захоронения родственников или супруга (супруги) иностранца – для оформления въездной визы иностранцу, у которого на территории Республики Беларусь захоронен близкий родственник или супруг (супруга), а также близким родственникам, супругу (супруге) такого иностранца;
работa – на основании одного из следующих документов:
заверенной нотариусом Республики Беларусь копии специального разрешения на право занятия трудовой деятельностью в Республике Беларусь иностранному гражданину или лицу без гражданства, выданного подразделением по гражданству и миграции главного управления внутренних дел Минского горисполкома, управления внутренних дел облисполкома;
поступившего в загранучреждение по каналам ведомственной электронной почты МИД уведомления подразделения по гражданству и миграции о выдаче иностранцу специального разрешения на право занятия трудовой деятельностью в Республике Беларусь иностранному гражданину или лицу без гражданства;
учеба – на основании одного из следующих документов:

оригинала приглашения на обучение организации, которой в соответствии с законодательными актами Республики Беларусь предоставлено право выдавать такие приглашения, согласованного с подразделением по гражданству и миграции, на территории которого находится организация, на срок, указанный в приглашении. Порядок согласования подразделениями по гражданству и миграции приглашения на обучение организацией, которой в соответствии с законодательными актами Республики Беларусь предоставлено право выдавать такие приглашения, определяется МВД и Министерством образования. Согласование оформляется грифом ”СОГЛАСОВАНО“ с указанием даты согласования и заверяется печатью с изображением Государственного герба Республики Беларусь, закрепленной за данным подразделением в порядке, установленном МВД;

поступившего в загранучреждение по каналам ведомственной электронной почты МИД уведомления подразделения по гражданству и миграции установленной формы о согласовании приглашения на учебу.
